

【報道資料】

2020年7月9日

株式会社スペース・バジルと株式会社 ASTROFLASH が業務提携

スペース・バジルと ASTROFLASH は、目で見て楽しむ人工衛星を利用し、 宇宙空間での広告及びエンターテインメント事業を展開!

日本初の宇宙空間を活用した広告事業を行う株式会社スペース・バジル(本社:東京都中央区、 代表取締役社長:尼崎 勝司)と人工衛星技術で宇宙を身近にすることを目指す株式会社 ASTROFLASH(本社:東京都文京区、代表取締役:勝山 杜都)は、2020年7月9日に、両社が 事業展開する宇宙空間での広告やエンターテイメント事業において、スペース・バジルが、 ASTROFLASH が強みを持つ目で見て楽しむ人工衛星を用いた広告及びエンターテイメント・サ ービスの代理店業務を行う業務提携契約を締結いたしました。

これにより、スペース・バジルは主に同社が展開する宇宙空間広告事業において、ASTROFLASHの目で見て楽しむ人工衛星を用いた新しいマーケティング手法を商品ラインナップに加えることとなり、クライアント企業に対して、より幅広い提案をすることが可能となります。

スペース・バジルは、2019 年 10 月に設立された宇宙空間を利活用した新しい広告事業及びエンターテイメント事業を行う"日本初の宇宙広告会社"です。同社の技術顧問には、世界における超小型衛星の第一人者である東京大学大学院工学系研究科航空宇宙工学専攻・中須賀 真一教授が就任しています。

ASTROFLASH は、2019 年 11 月に超小型人工衛星(CubeSat)で高い実績を誇る東京大学中 須賀船瀬研究室発のベンチャー企業として設立され、人工衛星を用いた手軽な宇宙利用の実現を 目指す宇宙スタートアップです。現在は超小型人工衛星を用いた広告・エンターテインメント事 業の実現を目指し、そのファーストステップとして 2021 年度中の初号機打ち上げを予定してい ます。

両社は今後、本業務提携に基づいて長期的な協業関係を構築することにより、ともに安定的な 事業展開を実現させ、また宇宙空間利用の促進にも貢献してまいります。

■イメージ画像



■東京大学大学院工学系研究科航空宇宙工学専攻・中須賀 真一教授からのコメント



ASTROFLASH は宇宙の新しい利用に挑戦する若者の会社です。 従来の地球観測・通信・測位・宇宙科学探査などの利用法だけで なく、より広い宇宙利用の可能性を追求することは、宇宙に投入 される資金量を拡大し、宇宙活動全体の活性化につながります。 宇宙を利用した広告・宣伝が、その流れを一層加速し、この分野 でしっかりとした宇宙ビジネスが確立されるだろうと考えていま す。

スペース・バジルは、ASTROFLASHと組むことにより、宇宙における宣伝・広告の新しい手法を身につけられると考えられ、両社の連携により全く新しい広告の世界が展開されることを確信しています。両社の将来に大いに期待しています!

■スペース・バジル 代表取締役社長 尼崎 勝司からのコメント



日本初の宇宙広告会社であるスペース・バジルと人工衛星技術で 宇宙を身近にすることを目指す ASTROFLASH が、今回このよう に業務提携に至ったことを大変嬉しく思います。

今回の業務提携により、私たちはクライアント様に対して、可視 人工衛星を利用した幅広い提案をすることが可能となります。私 たちは、今回の提携が「人類と宇宙の距離を縮める」という私た ちの夢の実現への、大きな一歩であることを確信しています。

■ASTROFLASH 代表取締役 勝山 杜都からのコメント



新たな宇宙利用の実現を目指して共に活動する ASTROFLASH とスペース・バジルが協力して事業に取り組めることに非常にわくわくしています。

今回の提携が、弊社が現在開発を進めている"視覚で楽しむ衛星" の実現のための大きな力になることを確信しています。

今後も弊社は「人工衛星技術で宇宙を身近にする」というビジョンの達成に向けて全力で取り組んでいきます。

■株式会社スペース・バジル概要

名 称 株式会社スペース・バジル

代表 者 代表取締役社長 尼崎 勝司

技術顧問 中須賀 真一(東京大学大学院工学系研究科航空宇宙工学専攻教授)

所 在 地 東京都中央区銀座四丁目2番15号

連絡先 TEL: 03-6228-1352 / FAX: 03-6733-7870 / E-mail: info@spacebasil.co.jp

https://spacebasil.co.jp/

事業内容

1. 宇宙空間広告事業

2. 宇宙空間エンターテイメント事業

■株式会社 ASTROFLASH 概要

名 称 株式会社 ASTROFLASH

代表 者 代表取締役 勝山 杜都

所 在 地 東京都文京区本郷4丁目1-3 明和本郷ビル7階

連絡先 E-mail:info@astroflash.co.jp

https://astroflash.co.jp

事業内容

1. 宇宙広告事業

2. 宇宙エンターテインメント事業

3. 宇宙機器開発事業

【本件についてのお問い合わせ先】

株式会社スペース・バジル 担当:盛田

Tel: 03-6228-1352 Fax: 03-6733-7870

Mail: info@spacebasil.co.jp

株式会社 ASTROFLASH 担当: 檜枝

Mail: info@astroflash.co.jp